

στους τελικούς, με γεμίζει με αυτοπεποίθηση και δείχνει ότι δουλεύουμε σωστά με τον προπονητή μου και οι κόποι μας αποδίδουν. Βρίσκομαι σε καλή κατάσταση και ελπίζω να δικαιωθώ σε αυτούς τους Ολυμπιακούς. Στόχος σαφώς είναι ένα μετάλλιο που ξέρω ότι είναι και πολύ κοντά. Εύχομαι να είναι η μέρα μου και ο θεός να με αξιώσει να τα καταφέρω».

ΕΡ: Ελληνική Πάλη θα εκπροσωπηθεί με δύο αθλητές. Πως βιώνεις ότι θα συμμετάσχει κι ο Πιλιδής;

«Το γεγονός ότι θα είναι και ο Πιλιδής μαζί μας στο Τόκυο με γεμίζει με πολύ ενέργεια. Είναι πολύ σημαντικό να έχεις μαζί σου σε αυτό το ταξίδι και άλλον συναθλητή με τους ίδιους στόχους και τα ίδια όνειρα να μοιραστείς. Το Γιώργο το γνωρίζω από μικρή ηλικία, με έχει βοηθήσει πολύ σε κοινές προετοιμασίες που είχαμε και πιστεύω ότι θα με βοηθήσει εξίσου και στους Ολυμπιακούς. Ελπίζω και εγώ να μπορέσω να τον βοηθήσω έστω ψυχολογικά στην πρώτη του συμμετοχή σε Ολυμπιακούς Αγώνες».

ΕΡ: Η αναβολή των Ολυμπιακών Αγώνων λειτούργησε ευεργετικά;

«Δεν ξέρω αν λειτούργησε θετικά η αρνητικά καθώς και πέρυσι βρισκόμουν σε καλή κατάσταση και το απέδειξα λίγο αργότερα στο Παγκόσμιο Κύπελλο.

Ανυπομονούσα και ήθελα να γίνουν πέρυσι οι Αγώνες αλλά εφόσον δεν κατέστη αυτό δυνατό έπρεπε να συνεχίσουμε για ακόμη ένα χρόνο να δίνουμε κίνητρα στον εαυτό μας για να κρατήσουμε την προπόνηση μας σε αγωνιστικό επίπεδο παρότι πολλές διοργανώσεις ακυρώνονταν και γενικά υπήρχε μια αβεβαιότητα. Καταφέραμε να περάσει όμως αυτή η χρονιά με όσο καλύτερη προετοιμασία μπορούσαμε να κάνουμε και με ότι αγώνες μας δόθηκε η ευκαιρία να συμμετέχουμε και πλέον είμαστε στην τελική ευθεία για τους ολυμπιακούς Αγώνες».

τελείου στην εθνική ομάδα.

«Ανψυχώ λίγο για το τρέξιμο των αθλητών, κατά την διάρκεια των αγώνων και την ασφάλειά τους. Υπάρχει διαφορά σε σχέση με αυτό που βιώσαμε στο παρελθόν. Δεν περιμέναμε ότι θα υπήρχαν ειδικοί κανόνες κατά της επιδημίας στους αγώνες, όπως η απαγόρευση για το σκούπισμα του τραπέζιού με το χέρι ή το χτύπημα της μπάλας, όπως συχνά κάνουν οι παίκτες πινγκ πονγκ», επεσήμανε ο Γκολιάνγκ, ενώ από την πλευρά του, ο Ολυμπιονίκης του Ρίο Ντε Τζανέιρο (2016), Σου Σιν, τόνισε: «Ελπίζω ότι το γήπεδο θα διευρυνθεί, ώστε να μπορέσω να τρέξω πιο εύκολα, από την μια άκρη στην άλλη, για να πιάσω τις μπάλες».

Στην διοργάνωση του Τόκιο, θα λάβουν μέρος οκτώ Κινέζοι παίκτες του πινγκ πονγκ και ανάμεσα τους, βρίσκονται «αστέρια» παγκοσμίου βεληνεκούς, όπως ο Μα Λονγκ, ο Φαν Ζεντόνγκ και η Λιού Σινέν.

Υπενθυμίζεται, ότι η κινεζική αποστολή αποτελείται από 777 άτομα (σ.σ. εκ των οποίων 431 αθλητές και αθλήτριες) και είναι η μεγαλύτερη αντιπροσωπεία της αχανούς χώρας στην Ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων.

## Αιφνιδιαστική αποχώρηση για Μελούλι

**Ο** δύο φορές «χρυσός» Ολυμπιονίκης της κολύμβησης, Ουσάμα Μελούλι, ανακοίνωσε αιφνιδιαστικά την αποχώρησή του από την ενεργό δράση, κι ενώ ετοιμαζόταν να συμμετάσχει στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο. Αιτία της απόφασής του φαίνεται να είναι η διαμάχη του με την ομοσπονδία κολύμβησης της Τυνησίας, η οποία έχει προσφύγει στη δικαιοσύνη εναντίον του ίδιου και της μπέρας του, κατηγορώντας τους ότι πλαστογράφησαν αποδείξεις, βάσει των οποίων ο 37χρονος αθλητής λάμβανε χρήματα για την προετοιμασία του.

«Μετά από ένα μήνα δοκιμασίας, έχασα κάθε ελπίδα για συμφιλίωση ή νίκη στην υπόθεσή μου. Ετσι αποφάσισα να αποσυρθώ από τις διεθνείς διοργανώσεις και να μποϊκοτάρω τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο», αναφέρει σε ανάρτησή του στο Instagram ο Μελούλι, ο οποίος το 2008 στο Πεκίνο κέρδισε τα 1.500μ. ελεύθερο, ενώ τέσσερα χρόνια αργότερα στο Λονδίνο θριάμβευσε στα 10χλμ. κολύμβησης σε ανοιχτή θάλασσα.

Ο Τυνήσιος, που είναι ο μόνος αθλητής



**Μετά από ένα μήνα δοκιμασίας, έχασα κάθε ελπίδα για συμφιλίωση ή νίκη στην υπόθεσή μου.**

που έχει καταφέρει να αναδειχθεί Ολυμπιονίκης τόσο στην πισίνα όσο και στο open water, είχε πάρει την πρόκριση για το Τόκιο τερματίζοντας δέκατος στον προ-ολυμπιακό αγώνα ανοιχτής θάλασσας, που έγινε τον περασμένο μήνα στο Σετούμπαλ. Επειδή έχει παρέλθει η χρονική προθεσμία για αντικατάσταση αθλητή από επιλαχόντα, πιθανότατα η κούρσα των 10χλμ. (στην οποία θα μετάσχει και ο Αλκης Κυνηγάκης) θα διεξαχθεί με 24 κολυμβητές.

## Τα κρεβάτια από χαρτόνι στο Ολυμπιακό Χωριό αποτρέπουν το σεξ

**Τ**α οικολογικά κρεβάτια που χρησιμοποιούνται στο Ολυμπιακό Χωριό του Τόκιο είναι φτιαγμένα από χαρτόνι και δεν αντέχουν το βάρος δύο ατόμων αν κάνουν σεξ!

Ένα από τα χαρακτηριστικά των Ολυμπιακών Αγώνων και ειδικότερα του Ολυμπιακού Χωριού είναι το γεγονός ότι οι αθλητές, κοιμούνται σε οικολογικά κρεβάτια. Γεγονός που δεν πέρασε απαρατήρητο από τους χιλιάδες πρωταθλητές από τις τέσσερις γωνίες του πλανήτη, οι οποίοι φρόντισαν να επικοινωνήσουν αυτήν την ιδιαιτερότητα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Όπως συνέβη με το βίντεο του Ιρλανδού γυμναστή Ρις ΜακΛένναγκαν, ο οποίος χοροπηδά πάνω στο κρεβάτι του, θέλοντας να διαψεύσει τις πληροφορίες σχετικά με την υποτιθέμενη... ευθραυστότητα των κρεβατιών, που δημοσιεύθηκαν από την «New York Post».

Λίγο νωρίτερα, ο Αμερικανός πρωταθλητής των μεσαίων αποστάσεων Πολ Τσελίμο επιχειρήσε να «προειδοποιήσει» κάθε ενδιαφερόμενο για οιοδήποτε είδους... οικειότητα μεταξύ αθλητών: «Αυτά τα κρεβάτια θα μπορούν να υποστηρίξουν μόνο το βάρος ενός ατόμου, προκειμένου να αποφευχθεί οποιαδήποτε άλλη κατάσταση εκτός από τον αθλητισμό».

Ωστόσο, αυτή δεν είναι η πρώτη φορά που τα συγκεκριμένα κρεβάτια έχουν προκαλέσει συζήτηση, καθώς τον Ιανου-



**Τον Ιανουάριο του 2020 η κατασκευάστρια εταιρεία «Airweave» κλήθηκε να εξηγήσει ότι τα κρεβάτια σχεδιάστηκαν για να αντέχουν έως και 200 κιλά.**

άριο του 2020 η κατασκευάστρια εταιρεία «Airweave» κλήθηκε να εξηγήσει ότι τα κρεβάτια σχεδιάστηκαν για να αντέχουν έως και 200 κιλά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Ολυμπιακό Χωριό είναι παραδοσιακά ένας σημαντικός τόπος συνάντησης. Στους τελευταίους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες, το 2018 στην Πιονγκτσάνγκ της Νότιας Κορέας, η εφαρμογή γνωριμιών Tinder σημείωσε αύξηση χρήσης κατά 350% στο Ολυμπιακό Χωριό, ενώ το 2016 στο Ρίο ντε Ζανέιρο και κατά την διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων οι διοργανωτές διένειμαν 450.000 προφυλακτικά ή -διαφορετικά- 42 (!) ανά αθλητή.